



Câmara Municipal de São Gotardo

Ata da 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo realizada no dia 30 (trinta) de Outubro de 2018 (dois mil e dezoito) às 19h 30 min (dezenove horas e trinta minutos), na sede da Câmara, a Praça São Sebastião, nº 45, nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do vereador José Dédi de Sousa, os senhores vereadores: Alaelso Elias Xavier, Anivaldo Jose Barbosa, Carlos Alves de Camargos, Denise Aparecida Alves, Genésio Martins Neto, Gilberto de Oliveira Cândido, Íris Antônio Limírio, José Luiz Messias Neto, José Pereira Rodrigues, José Reinaldo da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Décima Sétima Reunião Ordinária do ano de 2018. **LEITURA DA ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA OCORRIDA EM 16 DE OUTUBRO DE 2018** Na ordem, fazendo o uso da palavra o vereador **José Luiz** solicitou a dispensa da Leitura da Ata da 16ª Reunião Ordinária **que foi aprovada por 12 (doze) votos.** Sem ressalvas nos termos do art.35 do Regimento Interno. Em seguida passou-se a **APRESENTAÇÃO DE PROJETOS PROJETO DE LEI 157/2018 DE 31 DE AGOSTO DE 2018** que "Estabelece Proposta Orçamentária, estimando a Receita e Fixando a Despesa do Município de São Gotardo para o Exercício de 2019". **PROJETO DE LEI 165/2018 DE 25 DE OUTUBRO DE 2018** que "Dispõe Sobre a Autorização ao Poder Executivo Municipal a Suplementar Dotações Orçamentárias com Saldos Insuficientes na Lei do Orçamento Anual em Vigor e dá Outras Providências". **PROJETO DE LEI 166/2018 DE 25 DE OUTUBRO DE 2018** que "Autoriza a Concessão de Subvenção Social às entidades que Menciona e dá outras providências". **PROJETO DE LEI 167/2018 DE 29 DE OUTUBRO DE 2018** que "Dispõe sobre a Criação do Programa de Incentivo a Estudantes e Professores e dá outras Providências". **PROJETO DE LEI 168/2018 DE 29 DE OUTUBRO DE 2018** que "Dispõe sobre o Processo Administrativo de Credenciamento no âmbito do Município de São Gotardo, e dá outras Providências". **PROJETO DE LEI 169/2018 DE 30 DE OUTUBRO DE 2018** que "Institui o Plano de Incentivo ao Parcelamento (PIPAR), referente ao Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), Imposto sobre Serviço de Qualquer Natureza (ISSQN), Taxas de Licença e Localização (TLL), Taxas de Alvará (TALV), e outras, no âmbito do Município de São Gotardo". **ANALISE, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PROJETOS PROJETO DE LEI 164/2018 DE 16 DE OUTUBRO DE 2018** que "Altera o Valor Básico Tributário Constante na Tabela IV da lei 1.368/98 para Utilização das Dependências do Poliesportivo Jose de Castro e dá outras Providências". Vereador **Jose Luiz** destacou que não há necessidade de



Câmara Municipal de São Gotardo

votação dos pareceres no plenário. O pedido foi colocado em discussão, aprovado **por 10 votos e 1 abstenção**. O pedido foi colocado em discussão e votação. Sendo aprovados por **6 votos e 5 abstenções**. **PRESIDENTE: A Mesa Diretora** requer, nos termos do art. 212 alínea L do Regimento Interno, 214, inciso IV, urgência para a tramitação do: **PROJETO DE LEI 165/2018 de 25 DE OUTUBRO DE 2018** que "Dispõe sobre a Autorização ao Poder Executivo Municipal a Suplementar Dotações Orçamentárias com Saldos Insuficientes na Lei do Orçamento Anual em Vigor e dá Outras Providências". **PROJETO DE LEI 166/2018 DE 25 DE OUTUBRO DE 2018** que "Autoriza a Concessão de Subvenção Social às entidades que Menciona e dá outras Providências". **PRESIDENTE** Coloco em apreciação do Plenário do Pedido de Urgência apresentado pela Mesa Diretora. O Pedido de Urgência está em votação. A Urgência da tramitação dos Projetos 165/2018 e 166/2018, foi aprovada por **10 votos e 1 abstenção**. Aprovada a urgência, coloco a apreciação das matérias na mesma sessão, nos termos do art.218, do citado Regimento Interno. O regimento interno dispõe: Art. 218. Aprovado o requerimento de urgência, entrará a matéria em discussão na sessão imediata, ocupando o primeiro lugar na Ordem do Dia. §1º se não houver parecer, e a Comissão ou Comissões que tiverem de opinar sobre a matéria não se julgarem habilitados a emití-lo oralmente na referida sessão, poderão solicitar, para isso, prazo conjunto não excedente de dez dias, que lhes será concedido pelo Presidente. Diante do exposto no artigo 218 do Regimento Interno, indago aos presidentes das Comissões Permanentes se já há parecer escrito ou se estão aptas a emitir parecer oral. Comissão de Legislação Justiça e Redação Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, Comissão de Serviços Públicos Municipais. **PASSAMOS A APRECIÇÃO DAS MATÉRIAS: PROJETO DE LEI 165/2018 DE 25 DE OUTUBRO DE 2018** que " Dispõe Sobre a Autorização ao Poder Executivo Municipal a Suplementar Dotações Orçamentarias com Saldos Insuficientes na Lei do Orçamento Anual em Vigor e dá Outras Providências". Os pareceres foram colocados em discussão, aprovados por **11 votos**. O pedido foi colocado em discussão e votação. Sendo aprovado por **11 votos**. **PROJETO DE LEI 166/2018 DE 25 DE OUTUBRO DE 2018** que "Autoriza a Concessão de Subvenção Social às Entidades que Menciona e da outras Providências". Os pareceres foram colocados em discussão, aprovados **por 11 votos**. O pedido foi colocado em discussão e votação. Sendo aprovados por **11 votos**. **LEITURA DE PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS** .Pedido de Providência de nº 165/2018; 166/2018; 167/2018; 168/2018. Logo após entra em **ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES** Pedido de Indicação nº 52/2018, de autoria da Vereadora Denise Alves. Pedido de Indicação nº 53/2018 de autoria dos vereadores Marcilon Laci e Jose Pereira. As



Câmara Municipal de São Gotardo

indicações entraram em discussão. Vereador **Genésio Martins** ressaltou alguns pontos do pedido de Indicação da vereadora Denise Alves, tendo como conhecimento que este pedido já entrará em vigor, onde o mesmo já conversou com os demais responsáveis para que o pedido entre em execução. Sendo á Indicação 51/2018 **retirado de pauta**. Vereador Marcilon Laci destacou a importância de seu pedido de indicação, tendo o objetivo de ajudar pessoas carentes do município. Vereador **Jose Luiz** relatou que a matéria já se encontra no Regimento Interno, salientou a importância que se tem uma discussão de projetos de forma a gerar benefícios a sociedade. Vereador **Gilberto** esclareceu alguns pontos que foram discutidos em relação aos pedidos de indicações. **As indicações foram aprovadas por 12 votos. Passou-se a ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTO** Requerimento de nº 08/2018 de autoria dos vereadores Marcilon Laci e Iris Antônio Limirio. O requerimento entrou em discussão. Vereador **Gilberto** esclareceu alguns quesitos que foram discutidos anteriormente. O Presidente relatou o controle que deve ser feito referindo o Regimento Interno. Vereador **Jose Luiz** ressaltou o quanto é interessante o requerimento de seus colegas e parabenizou-os pela iniciativa. **O requerimento foi aprovado por 11 votos. Em seguida foi dada a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES.** Onde Vereador **Carlos Camargos** ressaltou a importância de estabelecer projetos em apoio á menores em Guarda dos Ferreiros. Vereadora **Denise Alves** fez o uso da tribuna, salientou sobre o projeto 169/2018 "PIPAR" tendo por finalidade a negociação de Impostos e taxas referentes ao município. Onde incentivam e ajuda ao cidadão estar em dia com o município. Relatou ainda, o monitoramento da nascente na Agrovila, tendo buscado a preservação da mesma, beneficiando o município. Vereador **Gilberto** salientou o pedido. Vereador **Alaelso** falou da importância dos projetos para a comunidade. Vereador **Jose Luiz** salientou o quanto a casa tem se empenhado em buscar soluções para o Município. Ressaltou também a importância da preservação da nascente na Agrovila, parabenizando os responsáveis pelos devidos cuidados. Vereador **Genésio Martins** fez uso da tribuna, onde parabenizou a todos responsáveis que apoiaram e não mediram esforços em se manifestarem quanto aos problemas da BR-354, lutando para que tomem medidas necessárias, precauções quanto ao asfalto para que diminua os de acidentes na rodovia. Nada mais havendo com a graça de Deus o senhor **Presidente** declarou **encerrada a reunião**. Do que eu tenho para constar, eu, **GILBERTO DE OLIVEIRA CÂNDIDO**, 1º secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. **São Gotardo-MG 30 de Outubro de 2018.**



Câmara Municipal de São Gotardo

[Handwritten signature]
JOSÉ DÉDI DE SOUSA
Presidente

[Handwritten signature]
ANIVALDO JOSÉ BARBOSA
Vice-Presidente

[Handwritten signature]
GILBERTO DE OLIVEIRA CÂNDIDO
1º Secretário

[Handwritten signature]
JOSÉ REINALDO DA SILVA
2º Secretário